

Kiváló szolgálatért kaptak dicséretet a rendőrök

JÁSZKUNSA Bűnügyi országos rendőrfőkapitány-helyettesi elismerésben részesültek a megyei rendőrök – tudtuk meg Szabó Zita, megyei rendőrségi szóvivőtől.

Mint korábban megírtuk, rövid időn belül két fegyveres rablás is történt Szolnokon. Egy huszonöt éves férfi még tavaly december 30-án egy élelmiszerboltban egy fegyverrel vagy annak utánzatával követelte a bevételt. Majd a megszerzett készpénz-

zel elmenekült a helyszínről. Az egyenruhások alig fél órány belül elfogták a bűncselekménnyel megalapozottan gyanúsítható férfit. A rendőrök megállapították, hogy a zagyvarékesi lakos egy november 15-én történt fegyveres rablás elkövetésével is megalapozottan gyanúsítható.

Dr. Töreki Sándor dandártábornok, bűnügyi országos rendőrfőkapitány-helyettes kedden személyesen köszönte meg a megyei rendőröknek a

gyors, szakszerű és kimagasló munkát. Ennek elismerésé-
ként dicséretben és tárgyjutalomban részesítette a megyei rendőrfőkapitányság bűnügyi osztályvezetőjét, Szintai Zoltán alezredest és kiemelt főnyomozóját, Hamar Dezső századost, a Tevékenység-irányítási Központ főügyeletesét, Tóth Csaba őrnagyot, illetve a Szolnoki Rendőrkapitányság két járőrét, Borsi Zsolt őrmestert és Nagy Kristóf Gábor őrmestert.

Cz. N.

VASÁRNAP AJÁNLO A REGGEL KÖVETKEZŐ SZÁMÁBÓL

Bagi Iván: Valaki fentről vigyáz rám

Bagi Iván vérbeli humorista, noha gyerekkorában még írónak készült. Ettől a szerelemtől a mai napig nem tudott megszabadulni, hét kötete jelent meg. A beszélgetés végére kiderült: Bagi Iván derűs, jó kedélyű, mélyen hívő ember. **MŰVESZBEJÁRÓ**



Családtagként szeretik egymást

A TV2 műsorvezetője és a Korhatáros szerelem színésznője között igazán különleges barátság szövődött tizennégy évvel ezelőtt. Szilágyi Csenge és Márai Vivien, a két szőke az iskolának köszönhetően ismerkedett össze. **SZTÁRVILÁG**



Nikolicsnak így kerek a világ

Zentától Amerikáig: a soha semmit fel nem adó támadó, Nikolics Nemanja a csúcsra jutott azzal, hogy megválasztották Magyarország legjobb labdarúgójának. Nikolics bevallotta: régóta várt már egy ilyen díjra. **SPORT**



HIRDETÉS

Lendületben a szimfonikusok – hétfőn indul az idei bérletes hangversenysorozat

Ahogy véget ért a nagy sikerű újránévtől tanckoncert, a szimfonikusok már az idei évad hangversenyprogramjaira készülődtek. Bár az első bérletes koncert február 5-én esedékes, nem tétlenkedtek a zenészek, a műhelymunka tovább folytatódott, hiszen januárban – a magyar kultúra napja kapcsán – Kisújszálláson és Jászberényben is koncertezett a zenekar.

Az idei első bérletes koncert Csajkovszkij remekműveivel várja az érdeklődőket az Aba-Novák Agóra Kulturális Központban. Csajkovszkijt egyértelműen a zenetörténet egyik

legkiemelkedőbb orosz génuszaként emlegeti a zeneirodalom, méltán, hiszen rendkívüli életművet hagyott az utókorra, s darabjai napjainkban is a világ minden hangversenytermében repertoáron vannak. Ritmusai, melódiai szorosan összekapcsolódnak a köztudatban létező „nagy orosz lélek” ma is élő romantikus fogalmával, melyet az orosz nép sok évszázados, dicsőségekkel és nyomorúsággal egyaránt teli történelme alakított ki a kívülálló nemzetekben.

A Szolnoki Szimfonikusok hétfői koncertjén három Csajkovszkij-zenemű várja a kö-



Anna Savkina

zönséget. Puskin verses regényéből készült „Anyegin” című opera harmadik felvonásának nyitózenéjével, a népszerű Polinaise-zel indul a hangverseny, majd a mester egyetlen hegedűversenyének hangjai csendülnek fel a híres fiatal orosz hegedűművész, Anna Savkina előadásában. Anna öt évesen kezdett el hegedülni és hét évesen már 2. díjat kapott a Nyizsnyij Novgorod-i hegedűversenyen. Tizenegy éves volt, amikor meghívást kapott a CRESCENDO nemzetközi zenei fesztiválra. Az elmúlt évek során számos verseny győzte-

se lett, többek között a Nemzetközi Louis Spohr Versenyen Weimarban vagy a Moszkvai David Ojsztrah Hegedűversenyen. Nemzetközi karrierje 2008-ban, tizenhat éves korában kezdődött el. Azóta folyamatosan koncertezik Európában és Ázsiában.

A koncert a mester „f-moll szimfóniájával” zárul, mely darab utolsó, vérpezsdítő táncjátékában a közismert „Nyírfácska” című dal ragyogóan hangszerelt, hatásos feldolgozásával találkozhat a közönség. A Szolnoki Szimfonikusokat ez alkalommal Izaki Maszahiro vezényli.